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Aufgabe GB 1

Die Statdynorga GmbH weist zum 01.01.05 folgende Anfangshilanz auf:

Aktiva Bilanz zum 01.01.05 Passiva
Waren 100 | Eigenkapital 150
Kasse 100 | Fremdkapital 50

200 200

Die Waren (keine gebundenen Vorréte) sind zu Anschaffungskosten bewertet, der Kredit zum
Ruckzahlungsbetrag. Im Laufe des Jahres ereignen sich folgende Geschéftsvorfalle:

1.
2. Zahlung in Hohe von 50€ an ein Werbeunternehmen fiir eine langfristig wirksame

~w

Aufnahme eines Kredits in H6he von 200€

Werbekampagne zum Jahresende

Kauf eines Warenzeichens fur 20€

Kauf eines Transportfahrzeuges zu Jahresbeginn.

Anschaffungskosten 200€, Nutzungsdauer 5 Jahre (4 Jahre bei vorsichtiger Schatzung)

5. Verkauf der gesamten Waren zu 150€ am 30.06.

6. Kauf von Waren in gleicher Menge am 01.07. zu 120€
7. Zahlung von Kreditzinsen in Hohe von 20€

8.
9.
1

Einnahmen aus Transportdienstleistungen in Héhe von 100€
Zahlung von L6éhnen in Hohe von 50€

0. Anmeldung eines selbst erstellten Patents, dessen Entwicklung 10€ Kosten

verursacht hat.

11. Kauf von Aktien eines Konkurrenzunternehmens zu insgesamt 20€
12. Fir das Folgejahr werden rechtlich bindende Garantiel e stungen in Hohe von 15€

erwartet, die aus der laufenden Geschéaftstétigkeit resultieren.

Zum Jahresende liegen zusétzlich folgende Informationen vor:

Das Transportfahrzeug konnte aktuell zu 100€ verkauft werden.
Der Wiederbeschaffungspreis betragt allerdings 240¢.

Die Waren konnten zu 160€ veriduBert werden.

Der aktuelle Einkaufspreis liegt bei 150€.

Der Kurswert der Aktien betrégt 15€.

Erstellen Sie Bilanz und GuV nach der
a) Fortfuhrungsstatik,
b) Zerschlagungsstatik.
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